



**Dagsorden til bestyrelsesmødet torsdag den 17. september kl. 19.15  
i Brædstrup Hallens mødelokale.**

Deltagerer; Jens Skifter, Niels Dybdahl, Marianne Nørmark, Pernille Stobberup, Kim Bach Hansen, Michael Frisk, Mette Toft Oxbøll og Søren Munk

Afbud: Tina Steffensen

**1. Referent.**

1. Mette Oxbøll er valgt som referent.

**2. Præsentationsrunde og konstituering**

**1. Præsentationsrunde**

1. De forskellige præsenterede sig selv og deres fokus ifht. lokalrådet.
  1. Michael Frisk, fokus på kulturliv.
  2. Niels Dybdahl, fokus på tilflytning og byudvikling.
  3. Pernille Stobberup, fokus på samarbejdet mellem Handel og Erhverv og lokalrådet samt events i byen.
  4. Marianne Nørmark – fokus på byplanlægning.
  5. Kim Bach Hansen – fokus på events og tilflyttere og den gode synergi.
  6. Mette Oxbøll – fokus på samarbejdet mellem skole og lokalråd samt synergi.
  7. Søren Munk – fokus på samarbejdet mellem idrætsforeninger og lokalråd samt markedsføring af byen udadtil.
  8. Jens Skifter – fokus på samarbejdet mellem borgerforening og lokalråd, den positive historie og sparring til kommunen.

**2. Konstituering.**

1. Vi startede ud med drøftelser ang. konstituering samt vores frustration ang. synergien med kommunen.



2. Formand blev Kim Bach Hansen. Kasserer blev Søren Munk. Forretningsudvalget blev Kim Bach Hansen, Søren Munk og Niels Dybdahl. Næstformand blev Jens Skifter. Sekretær blev Mette Toft Oxbøll. Vores saldo er pt på 85.689, 23 kr.
3. Forslag til P- plads til Autocamper fra Thomas Schmidt.
  1. Jens Skifter er tovholder på autocamper-pladsen. Der er kommet et nyt forslag omkring placering v. aktivitetsparken samt endnu et forslag til Bredesvej.
4. Affaldsindsamlingen 19/9 som Jan og Marianne står for i samarbejde med DN.
  1. Marianne orienterer om affaldsindsamlingen, hvor lokalrådet samarbejder med Danmarks Naturfredningsforening. Brædstrup Humanitær sponsorerer rundstykker til de deltagende – stort tak herfra til dem.
5. Lokalrådet abonnerer på Horsens folkeblad til den enhver tid siddende formand. Forslag fra Marianne.
  1. Vi træffer en betinget beslutning, der afhænger af brugen.
6. Opfølgning på forslag fra generalforsamlingen.
  1. Opfølgning på skaterpark
    1. Mette Oxbøll kontakter elever på skolen via skolebestyrelsen, for at få afklaret ønsket. Skriver ligeledes et svar på henvendelse pr. mail. ang. skaterpark.
  2. Opfølgning på kunst og gavlmaleri
    1. Nye ejere af bygning, Marianne følger op og svarer på henvendelse pr. mail.
7. Jørgen Korshøj gæster lokalrådet
  1. Vi drøfter aktuelle spørgsmål ang. Banetorvet.
8. Eventuelt.
  1. Husk <https://www.braedstrup-kultursamvirke.dk/>
  2. 23. september – møde m. Horsens kommunes koordineringsgruppe
  3. Forslag til mødedatoer 21/10, 17/11, 6/1, 9/2, julefrokost 20/2, 10/3, 14/4 og generalforsamling 27/4.

Med venlig hilsen  
Søren Munk, Formand – Brædstrup Lokalsråd